

## 忙しい毎日にちょっとブレイク♪

## 第11回 若手サークル杯開催のご案内

今年度の若手サークルも、多くの方にご参加いただき、例年以上の盛り上がりのなか開催させていただいております。 会員の皆さま同士の懇親をさらに深めていただこうと、今年度も下記の通りゴルフコンペを開催いたします。腕に自信がある方はもちろん、ゴルフには縁遠いな・・・とお考えの方、最近始めたから行ってみよう!という方も是非ご参加ください。 スコアは気にせず、『スポーツの秋』にゴルフで楽しいひとときを過ごしましょう。

若手サークル会員様に限らず、多くの方のご参加をお待ちしております。

## 第 11 回 若手サークル杯 開催要項

開催日時 平成28年11月23日(水·祝)

午前9時20分 スタート

**開催場所 ぎふ美濃ゴルフ倶楽部** TEL:0575-35-0111

〒501-3761 美濃市横越 383-1

会費 3,000 円 (プレー代別)

参加資格 ありません!

従業員の方、お知り合いの方、どなたでもお気軽にご参加ください!

若手サークル公式ハンディキャップ制を導入しております。



若手サークル事務局業務は税理士法人NEXTが受託しております。

税理士法人NEXTは個人情報保護その他の関係法令及びガイドライン等を順守しております。 税理士法人NEXTの個人情報に関する取り扱いについては、「プライバシーポリシー( )」

をご覧〈ださい。 URL http://next-zei.jp/privacy/

ご記入頂いた情報は、若手サークル以外の目的には使用いたしません。



## 上記のことに同意します。(チェックを付けて〈ださい)

若手サークル杯を加確認書		このまま FAX (058-275-3556) して〈ださい				
参加確認	出席	or	欠席			
貴 社 名						
氏 名			(参考 HC:	)	役 職	
氏 名			(参考 HC:	)	役 職	

11月7日(月)までに返信〈ださいますようお願いいたします。